

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

UNIVERSIDADES

22044 *Anuncio de la Universidad Carlos III de Madrid por el que se rectifican errores en el anuncio de la resolución por la que se convoca la contratación de la planificación y desarrollo del programa de actividades teatrales de la Universidad Carlos III de Madrid.*

Rectificación de errores en el anuncio de la resolución por la que se convoca la contratación de la planificación y desarrollo del programa de actividades teatrales de la Universidad Carlos III de Madrid, publicado en el "Boletín Oficial del Estado" n.º 143, de 13 de junio de 2009. Expediente n.º: 2009/0002924-7SE09PA.

1. En el apartado «1. Entidad adjudicadora.», donde dice:

«c) Número de expediente: 2009/0002924-7SE09PA-RA.»

Debe decir:

«c) Número de expediente: 2009/0002924-7SE09PA.»

2. En el apartado «6. Obtención de documentación e información.» donde dice:

«f) Fecha límite de obtención de documentos e información: 1 de julio de 2009.»

Debe decir:

«f) Fecha límite de obtención de documentos e información: 11 de septiembre de 2009.»

3. En el apartado «8. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación.» donde dice:

«a) Fecha límite de presentación: 2 de julio de 2009, a las 14.00 horas.»

Debe decir:

«a) Fecha límite de presentación: 14 de septiembre de 2009, a las 14.00 horas.»

4. En el apartado «9. Apertura de las ofertas.» donde dice:

«d) Fecha: 21 de julio de 2009.»

Debe decir:

«d) Fecha: 29 de septiembre de 2009.»

Getafe, 17 de junio de 2009.- El Gerente, Juan Manuel Moreno Álvarez.

ID: A090050104-1